

FIȘA INDIVIDUALĂ DE ÎNSCRIERE LA
Ședința lărgită a Consiliului director – perioada 20 – 25 august 2023 –
Poiana Brașov

Fișa completată se transmite la e-mail office@faxmedia.ro
VĂ RUGĂM SĂ CEREȚI CONFIRMAREA ÎNSCRIERII DUPĂ TRANSMITEREA FIȘEI

Datele personale:

Numele		Prenumele	
C.N.P.-ul		Funcția	

Datele de facturare:

Comuna		Județul	
Codul de înregistrare fiscală		Strada	
Numărul		Codul poștal	

Datele de contact:

Telefonul/faxul		e-Mail-ul instituției	
Mobilul		e-Mail-ul personal	

Tarif curs și ședința lărgită a Consiliului director,
Hotel Alpin, Poiana Brașov: 5.685 lei fără TVA (TVA 19%)

Serviciile de participare se asigură în conformitate cu prevederile Dispoziției președintelui A.Co.R. nr. 11/2023. Ocuparea locurilor se face conform principiului „primul venit, primul servit”. Lista înscrierilor va fi actualizată la fiecare 2 zile pe www.faxmedia.ro.

Foarte important: în conformitate cu Raportul Comisiei pentru aplicarea unitară a prevederilor legale a Curții de Conturi a României, cu privire la modul de aplicarea a prevederilor HG 714/2018, angajarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor se va face de la art. 20.13 „Pregătire profesională”, pentru „pachet compact de servicii de pregătire profesională”. În caz contrar, suma poate fi imputată.

Pentru informații cu privire la înscriere sau la detalii organizatorice, vă rugăm să apelați
Secretariatul Faxmedia: 0372-032.313 (centrală), 0728-305.461 (Secretar-general, Liliana-Margareta MOISESCU)

Se pot înscrie numai reprezentanții comunelor membre cu cotizația achitată la zi. Prezentul formular de înscriere, odată completat și transmis, ține loc de contract între părți. Se consideră înscriere fermă TRANSMITEREA FIȘEI DE ÎNSCRIERE ȘI ACHITAREA CONTRAVALORII SERVICIILOR. **Transmiterea fișei fără plata serviciilor NU CONSTITUIE REZERVARE FERMĂ!** Plata se efectuează în contul RO83 TREZ 5215 069X XX00 1427, deschis la TREZORERIA MUNICIPIULUI PLOIEȘTI, având ca beneficiar S.C. FAXMEDIA CONSULTING S.R.L., identificată prin codul unic de înregistrare RO 15185560. Transmiterea fișei de înscriere înseamnă acordul dumneavoastră pentru termenii și condițiile evenimentului precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu politica descrisă pe www.faxmedia.ro, pe care trebuie să o consultați înainte de înscriere. În cazul în care, din orice motive, evenimentul se anulează, Faxmedia Consulting va returna orice sumă încasată, în termen de cel mult 5 zile de la anunțarea anulării. Doresc să primesc copia electronică a facturii la adresa de e-mail: